
المحاضرة2

م2

م2

400*(1+8%)^2=466
600*(1+8%)^1=648
800*(1++8%)^0=800
466+648+800=1914


م3

م3

م3

4000/2000=2
نبحث في الجدول رقم 1 عند 4 سنوات عن رقم القيمة المقارب للناتج السابق ، اقرب ناتج هو 18% (1.9388) هو أقرب عدد للناتج 2 

في كل معادلة يظهر لك ناتج مكون من بسط ومقام عليك تحويلها الى رقم عشري بالضغط على زر [S<=>D]



م3

12000/6000=2 
نبحث في الجدول رقم 1 عند معدل 4% عن  القيمة التي تقارب لناتج 2  سنجد اقرب رقم هو (2.0258) عند السنة 18
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الاجابات الموجودة 
لقانون الاحتياجات الخارجية 
وليس قانون الاحتياجات الكلية 



م7


 مجموع الاحتياجات المالية الكلية =
(مجموع الاصول - مجموع الخصوم / المبيعات ) × متغير المبيعات
المتغير =60000
 30%×200000

الاحتياجات المالية الخارجية=
الاحتياجات المالية الكلية - الأرباح المحتجزة للسنة القادمة
23400 - 13520 = 9880



م7

الارباح المحتجزة =
 هامش صافي الربح × معدل احتجاز الارباح × المبيعات المتوقعة
8% × 65% × 260000 = 13520
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نسبة التداول السريع = 
(الاصول المتداولة - المخزون السلعي )  / الخصوم المتداولة
(10000-4500)/5000= 1.1

فترة التحصيل = الذمم المالية / المبيعات الآجلة في اليوم
 ( عدد ايام السنة 360)
3000  /  (38000/360 ) = 28.4

العائد من الاستثمار = الربح بعد الضريبة / مجموع الأصول
10200/40000= 0.255
0.255×100=25.5
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معدل دوران المخزون= تكلفة البضاعة المباعة / متوسط المخزون


العائد على حقوق الكلية = الربح بعد الضريبة / حقوق الملكية 
[حقوق الملكية في الجدول هي  :رأس المال + أرباح غير موزعه]
10200/(3500+30000)= 0.3044
0.3044×100=30.44

م10

صافي القيمة الحالية =
 مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية - مجموع القيمة الحالية لتكلفة الاستثمار



اولا نبحث عن القيم في الجدول رقم 3 عند معدل 12%
08929×8000=7143
0.7972×8000=6377
0.7118×8500=6050
0.6355×8500=5401
بعد مانجمع النواتج = 24971
نطبق القانون: 
24971-38000= -13029

هنا الحل عبارة عن المبيعات/المخزون
38000/4500=8.4
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التدفقات النقدية المبدئة = تكلفة الاستثمار الشراء + تكلفة التركيب + رأس المال 
10000+1500+1000=12500

التدفقات الاضافية السنوية=  
الاهلاك= (تكلفة الاستثمار - قيمة الخردة)/ عدد السنوات
(11500-1000)/5=2100

الاجابات كلها خاطئة 
لكن اقرب قيمة من 0.07 هي 10

لتطبيق القانون نأخذ الناتج السابق عند 12% ، ثم نبحث عند اقل معدل وهو 1% في الجدول3 عن ناتج صافي القيمة الحالية كالتالي : 
0.9910×8000=7920
0.9803×8000=7842
0.9706×8500=8250
0.9610×8500=8168
نآتج المجاميع = 32180
82180-38000=-5820

معدل دليل الربحيةPI=
مجموع القيمة الحالية للتدفقات السنويةCF /
مجموع القيم الحالية لتكلفة الاستثمارK
24971/38000=0.65
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مع الاسئلة التي أضافها الدكتور الملحم في البلاكبورد

م11

م13

م13
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مستوى الرصيد النقديQ :
Q=جذر√2×O×D/H
√2×4×200000/10%=4000

4

عدد التحويلاتN=
N=D/Q
200000/4000=50

حساب تكلفة الفرصة البديلة =
(H×Q)/2
(10%×4000)/2=200
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مع الاسئلة التي أضافها الدكتور الملحم في البلاكبورد

م12

 حجم الاسنثمار في الذمم المدينة:
قيمة الذمم المدينة = 
المعدل اليومي للمبيعات الآجلة× متوسط فترة التحصيل
عدد ايام السنة 360
(900000/360)×20=50000
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